

Соревнование ученика с наставником

✘ Сегодня роль спорта в формировании здорового образа жизни в нашем обществе, правильной и эффективной организации досуга молодежи замечательна. Физическое воспитание все в большей степени укореняется в жизни студентов, поскольку здоровье и благополучие человека являются средством физического развития и досуга.

Доцент кафедры ирригации и мелиорации Адхам Маматалиев и ассистент Явлон Ищанов организовали интересный турнир по настольному теннису среди студентов 1-го курса в 3-м студенческом общежитии. Вместе с командой студентов в соревнованиях участвовала команда тренеров. Это вызвало большой интерес у студентов.

Конкурс прошел в очень дружеской обстановке. Можно сказать, что участие учителей в конкурсе стало хорошим примером для студентов. Эта встреча - маленький стимул для студентов приблизиться к спорту.

Доклад доцента Адхама Маматалиева

Пресс-секретарь института: Рахимбой Джуманиязов